

#### VOGA GmbH · Johann Vogelbacher und Felix Kech

Rebbergweg 1 · D-79780 Stühlingen-Lausheim Tel. +49 (0) 7709 1017 · Fax +49 (0) 7709 1398 info@voga-gmbh.de · www.voga-gmbh.de

## **Düvelsdorf GREEN.ROLLER VARIO Wiesenwalze**

Produkt-ID: 1782

### **Düvelsdorf GREEN.ROLLER VARIO Wiesenwalze**

Hersteller: Düvelsdorf Produkt-ID: 1782

Angebot: 9 (27.03.2024)
Kategorie: Walzen
Zustand: neu
Lager: nein

Preis auf Anfrage



## **Produktinformationen**

Die GREEN.ROLLER VARIO Wiesenwalze besticht durch ihr einzigartiges Konzept:

Durch das Klappsystem mit zwei Deichseln kann die 4 m Wiesenwalze mit Fahrgestell problemlos auf der Straße gefahren werden.

- 45% mehr Flächenleistung gegenüber größtmöglicher konventioneller Aufsattelwalzen (2,75m)
- Gefahrloses, schnelles Wechseln der Deichselnutzung
- Straßentransport mit 25 km/h zulässig
- TÜV-Gutachten zur Erlangung einer allgemeinen Betriebserlaubnis
- Straßentransport auch mit Wasserfüllung zulässig (8 t zulässiges Gesamtgewicht)
- Auflaufbremse
- Bereifung 12,5/80-18TT 16 PR
- Lieferung mit Beleuchtung

(Lieferung erfolgt unmontiert. Montagezeit: ca. 1,0 Stunde.)

## **Technische Daten**

**GREEN.ROLLER VARIO Wiesenwalze** 

3902 kg

Version 9 (27.03.2024) Seite 1/1

# Info-Telefon: +49 (0) 7709 1017

» Düvelsdorf GREEN.ROLLER VARIO Wiesenwalze (Webseite)

Alle Preise zzgl. MwSt. ab Lager Stühlingen-Lausheim, bei Anlieferung zzgl. Frachtanteil.

Mit dem Erscheinen dieses Angebotes verlieren alle früheren Angebote Ihre Gültigkeit. Alle Angebote sind freibleibend, Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor. Bitte beachten Sie, dass es zu kurzfristigen Preis- und Lagerbestandsänderungen kommen kann. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

